



12月 大片云集



记者昨日从奥斯卡电影院线获悉,本月将有《十二生肖》《血滴子》《大上海》《人再囧途之泰囧》《艺术家》等20部影片公映,动作片、爱情片、喜剧片等类型应有尽有。



成龙搏命之作 《十二生肖》不容错过

成龙自导自演的《十二生肖》定于20日公映。影片讲述的是成龙领导的“JC国际侠盗集团”转战全球各地寻回国宝“十二生肖兽首”的故事。作为成龙的第101部、也是最后一部搏命出演的动作片,成龙将使出浑身解数带给观众新鲜的动作创意。

成龙以搏命式的动作风格称霸影坛,此次搏命出演的重头戏之一便是他首次尝试极限轮滑。片中动用了由法国轮滑大师让伊夫·布朗杜发明的重约17公斤、全身共24个滑轮、最高时速超过126公里的极限轮滑,成龙要在它上面融入成龙式动作的惊险和喜剧风格,常常因为速度太快刹不住而面临危险。据了解,这场短短三分种的戏,剧组整整拍了一个半月。

3D《血滴子》 上演武侠与柔情

刘伟强执导,黄晓明、阮经天、李宇春、余文乐、井柏然、文章、王珞丹等主演的3D动作武侠片《血滴子》将于20日上映。影片讲述的是清廷专门击杀重犯的特别部队——血滴子,如何完成第三百四十九次任务,粉碎劫掠官银的“天狼”及其党羽的故事。

从演员阵容就可以想象,《血滴子》会是一部青春养眼的武侠片,片中最引人注目的当属李宇春的转型。此次李宇春变身长发美女,素颜上阵配上一袭白衣,还和阮经天上演一场感情戏,这令看惯了中性打扮的“玉米”们大感意外。

两代“许文强” 《大上海》同台飙戏

王晶执导,周润发、黄晓明、洪金宝、吴镇宇、袁泉、袁莉等主演的《大上海》将于22日公映。影片根据1920至1930活跃在上海的一位黑帮老大的真实经历改编。两代许文强的扮演者



奥斯卡大片 《艺术家》本月来袭

法国喜剧爱情片《艺术家》在国内的上映档期一拖再拖,24日,该片终于将与观众见面。影片用默片的形式讲述了发生在默片时代有声电影时代转化过程的故事。影片横扫第37届法国电影凯撒奖、戛纳电影节最佳男主角、英国电影学院奖、金球奖等各大奖项。在第84届奥斯卡颁奖典礼上,该片更是获得最佳影片、最佳导演、最佳男主角、最佳配乐、最佳服装设计5项大奖,成为奥斯卡有史以来首部获得最佳影片奖的非英语国家影片。

此外,惊悚片《异度迷局》《隔窗有眼》《凶间雪山》,动作片《刺客》,爱情片《我老公不靠谱》《我的男男男男朋友》《爱你一生一世》《执子之手》《美女》《秘密花园》,韩国灾难片《铁线虫入侵》等影片也将于本月陆续上映。

本报记者 秦华

创建公共文化服务示范区 郑州图书馆人忙“充电”

本报讯(记者 左丽慧 实习生 姜瑶)创建国家公共文化服务体系示范区工作目前正在我市开展得如火如荼,郑州公共图书馆在其中应该做好哪些公共文化服务?昨日,郑州市公共图书馆创建国家公共文化服务体系示范区培训班开班,邀请相关领域专家为我市图书馆工作人员“传道解惑”。

公共图书馆作为向老百姓提供公共文化服务的主要机构,其建设工作也成为我市创建国家公共文化服务体系示范区的重要内容之一。为顺利完成图书馆在全市创建国家公共文化服务体系示范区工作中的目标和任务,更好地服务广大群众,郑州市专门组织举办了此次培训班,以进一步促进郑州市公共图书馆的业务建设与科学管理,提高图书馆的服务水平,建设具有郑州特色的公共图书馆服务体系。

据了解,我市是文化部确定的我国第一批31个创建国家公共文化服务体系示范区城市之一,也是河南省唯一入选的城市。2011年起,我市就围绕示范区建设目标和任务,组织实施了多项公共文化项目和文化惠民工程,并取得了良好的效果。

鲍国增花鸟画展开展

本报讯(记者 李颖)12月1日,鲍国增花鸟画展在河南博物院开展。展览由河南省文联、河南博物院主办,河南省美术家协会等承办。

鲍国增生于1952年,郑州市人,早年曾师从孙丙吾学习梅兰竹菊,后来潜心研习花鸟画,受长安画派画家江文湛、张之光指导,被郭石夫收为弟子后佳作不断问世,令美术界关注。现为中国美术家协会会员,担任河南省国画家协会副主席、河南省美术家协会常务理事等职。

评论界认为,鲍国增的画风雄强大气中透出灵秀,彰显了中原画派和黄河文化的特色。此次画展为期9天,展出作品近百幅,均是鲍国增近年来的精品力作,市民可前往河南博物院西展厅免费参观。

武术散打冠军赛 我省选手摘三金

本报讯(记者 刘超峰 陈凯)昨天,记者从省武管中心获悉,2012年全国武术散打冠军赛刚刚在榆林落下帷幕,经过5天的激烈角逐,代表我省出战的塔沟少林小子表现出色,取得3枚金牌和3枚银牌的好成绩。

本次比赛共有来自40余支代表队的近500名运动员参加,能在众多国内顶尖高手中脱颖而出实属不易。比赛采用单败淘汰赛制,因此竞争非常激烈。女子项目决赛,我省选手范千慧夺得56公斤级的金牌,吴言青夺得75公斤级的银牌,孔洪星夺得60公斤级的铜牌。男子散打决赛更是进行得扣人心弦,其中我省选手靳帅武夺得90公斤级的金牌,值得一提的是,2013年是全运会年,各队都非常重视这次实战机会,能夺得男子90公斤级冠军,说明该项目已经成为我省武术散打的优势项目,而该项目是辽宁全运会项目。另外,我省名将陈彦召夺得100公斤级的金牌,李新杰夺得60公斤级的银牌,郑世宇夺得48公斤级的银牌。

高尔夫河南分段赛收杆

本报讯(记者 刘超峰)昨天,迎着初冬的寒意,由省高尔夫球运动协会、河南黄帝故里基金会、河南浙商酒行股份有限公司联合举办的“中华轩辕杯”高尔夫球河南分段赛在郑州市思念高尔夫俱乐部收杆。来自我省130名业余高尔夫高手来到思念高尔夫球场一展英姿。经过两天的角逐,总杆冠军、亚军、季军分别由张靖雯、王克杰、赵天杰获得;净杆前三名依次是:毕庶强、张涛、司胜利。

据了解,此次比赛是2013年“中华轩辕杯”高尔夫球赛河南分段赛的热身赛,正式比赛将于2013年4月至11月分5个阶段进行。本项赛事采用单人比杆的方式,共设总杆奖前三名,净杆奖前三名,最远距离奖、最近旗杆奖、最多小鸟奖等9个奖项。

铁笼格斗大赛郑州站收官

本报讯(记者 李颖)2012中国铁笼格斗赛郑州站圆满落幕,郑州站金腰带最终被来自巴西的柔术冠军马尔克斯·索萨夺得。

郑州站邀请了来自美国、日本、巴西、加拿大、韩国12个国家的18位中外好手巅峰对决,12月1日下午,河南省体育馆内,几千人围坐的体育馆星光闪烁,不同肤色的热血男儿云集,特制的铁笼成了他们的武台,散打、摔跤、柔术、泰拳在同一场地中竞技展示。

在中国选手张立鹏对阵巴西柔术高手马尔克斯·索萨的比赛中,二人的搏斗十分胶着。在纠缠半个多小时之后,马尔克斯·索萨利用丰富经验艰难取胜。最终,马尔克斯·索萨凭借强大的实力拿到了本届格斗大赛的金腰带。

《一九四二》 首周票房破亿

本报讯(记者 秦华)11月29日,《一九四二》在全国公映,零点场票房超过300万,创下同档最高纪录,当日的首日票房破2600万,次日票房速增至3000万。昨日,出品方华谊兄弟公布,据不完全统计,截至12月2日,《一九四二》首周末票房已经成功突破1.3亿,表现尚可。

虽然《一九四二》首周末票房已破亿,2600万的首日票房也被华谊称为是“华语电影在2012年下半年的最好成绩”,但这都难掩票房收入不及预期、增长“慢热”的态势,甚至华谊的股票也一度跌停。与冯小刚的前作《唐山大地震》零点点映票房300万、首日票房3790万、3天破亿、4天1.7亿的票房成绩比起来,《一九四二》也稍显逊色。

不过,作为一部河南味儿浓厚的影片,河南观众对《一九四二》还是相当买账,该片在郑州本土取得了不俗票房,据粗略统计,影片上映4天揽金超600万元,这个成绩与《唐山大地震》当初的票房成绩大体相当。

自11月25日北京“亲历·一九四二”首映礼之后,冯导就携电影主创踏上了全国巡回宣传的“温故之旅”,主创听到的最多的评价就是“真实”和“震撼”。之前有电影发行方面的专家认为《一九四二》不适合当下的年轻观众,而从公映效果看来,“80后”、“90后”们并不排斥这样的电影,记者采访了多位观众,许多根本不了解那段历史的年轻观众表示影片使他们“重新认识和思考现在的生活”。

郑州市国土资源局 郑州新区发展改革和国土规划局 拍卖出让结果公示

拍卖时间:2012年12月3日。
郑政新出[2012]40号土地位于东风南路西、永平路北,使用权面积:43906.32平方米,竞得人为河南英地置业有限公司,成交价为63330万元。
2012年12月4日

郑重声明

郑州诗词学会、郑州老年诗词研究会《郑州市民间组织法人登记证书》丢失,特登报声明,予以作废。望周知!

郑州诗词学会
郑州老年诗词研究会
2012年12月4日



团队的力量

——NBA一周综述

放眼如今的NBA,越来越多的年轻高手如雨后春笋般不断涌现,然而这些高手却无法复制曾经靠一个乔丹式的“超级英雄”便可直取总冠军的时代。现在NBA球队取得胜利靠的是全队精诚合作的团队力量,任何“独狼”都将被时代淘汰,只有懂得去配合整个球队,才能将个人才华最大程度地转化为正能量。

作为卫冕冠军,热火在本赛季一开始便是关注的焦点,截至本周,热火12胜3负,豪取6连胜,以80%的胜率位居东部榜首。回首这三个赛季,从“三巨头”聚首热火,到上赛季拿到总冠军,再到本赛季,热火可谓越战越勇,日渐成熟和强大,但其中不难发现,曾经热火的当家球星,如今三巨头之一韦德的数据是渐渐“缩水”,这也

引来了不少质疑的声音。不过这一切在韦德看来并不算什么,用他的话说,他减少得分,是为了把更多的机会留给詹姆斯,这样更有利于取得胜利,事实证明韦德的牺牲是值得的,是正确的。上周对阵篮网一役中,韦德在0失误下狂砍34分,在关键时刻挺身而出,帮助球队实现大逆转,再次证明了韦德的伟大,也印证了团队合作的力量——只要需要,可以牺牲,同样也可以挺身而出。

本赛季同样引人注目的“新”湖人也正在磕磕绊绊中逐步走上正轨,科比虽然已过黄金年龄,但宝刀未老,依然保持着充沛的精力和不错的手感,状态稳定,却没有了锋芒,如今的科比,更像一个经验丰富,足智多谋的智士,单打独斗少了,把更多的机会留

给队友,这点从他的助攻数便可看出。除此之外,霍华德的到来强化了湖人的内线,让外线的进攻更加大胆自如,在内外配合上行云流水,锐不可当。不过现在的问题是,湖人似乎还没有把巨头组合的模式完全发挥出来。昨天与魔术一役,湖人又一次与胜利失之交臂,科比与霍华德都有不错的发挥,但他们俩人的“化学反应”还需要进一步提升。

另一支格外耀眼的球队非灰熊莫属,12胜3负,目前西部排名第一,想必这是一个让很多人感到惊讶的结果,但如果你看过灰熊本赛季的所有比赛,这样的疑问也就不复存在了。看了灰熊比赛,只有一个感想,所有人各司其职,多点开花,盖伊也好,康利也好,或者小加索尔、兰多夫,每个人都能得分,而又从来依赖于某一个人。如果说“均衡”二字,那绝对当属灰熊,也正是这种技术、能力的均衡,成就了灰熊完美的团队配合。过去的一周,灰熊把这一切诠释得淋漓尽致,取得了3胜1负的战绩。

本报记者 陈凯